

同样是治痔疮，肛泰医院就是更专业

# 只有肛泰医院是全国连锁品牌

如果有便血、便痛、便秘等，拨打医院热线预约可享受18元专业无痛查痔

“肛肠病专病诊疗模式”的热度逐渐升温，为迎合百姓的需求，形形色色的“专科医院”、“专科门诊”、“特色专科”越来越多，然而在这些肛肠专科医院里，什么样的更权威、更专业呢？一定是全国连锁的肛肠专科医院！在国内肛肠医疗界，肛泰连锁医院就是这样一家全国连锁肛肠专科医院，它的权威性、专业性不仅得到了业界的广泛好评，也受到广大痔病患者交口称赞。

## 全国连锁才能做到实力强大 非综合医院、普通专科可比

全国连锁肛泰肛肠医院是国内第一家肛肠专科连锁医院，肛泰全国连锁医院自成立以来，大力引进国内外先进的管理理念、一流的技术设备、优秀的医疗人才，已经在品牌形象、标准化建设、人才队伍、科研学术等方面积聚了强大的核心竞争力。发展至今，在郑州、上海、杭州、天津等18个中心城市建院，成为国内规模最大的肛肠专科连锁医院。

肛泰连锁医院不仅在规模上国内首屈一指，同时与中国肛肠病研究院合作，全面提升临床、科研水平。为了获得长足发展，肛泰全国连锁医院提出了“百家肛泰、百年肛泰”的宏伟目标。因此，肛泰连锁医院比综合医院更专业，比普通肛肠专科医院更有保障。

## 全国连锁才能做到专病专治 有效降低误诊率

据临床医疗指标分析，在一些非专业的医疗机构，肛肠疾病的误诊率最高可达83%，由此可见，大肠肛门疾病不仅仅是一类常见病和多发病，更是一种容易发生误诊，需要详细检查精确诊断的一种疾病。因此，肛肠疾病诊疗急需优质专科医院的专病诊疗模式。

据悉，在肛肠外科领域，肛泰凭借独一无二的全国连锁优势铸就了专科领先水平，已经形成了成熟的专病诊疗体系。医院从检查开始对科室进行细分，可根据患者的病情进行常规检查、组织学检查、内镜检查、超声检查、肠直肠压力测定与盆底肌电图检查等科学细致的检查，从源头大大降低了疾病的误诊率，让检查结果更加精确。医院特设痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠脱垂、消化内科等专病科室，根据医生专攻项目形成特色专病诊疗模式，整个肛肠病诊疗科室划分清晰，专家专病诊疗优势明显。

同时，对于不同的疾病，针对性进行不同的疗法和诊治，如中西医治疗、独创的肛泰疗法、微创技术治疗、三级专家会诊制、远程会诊治疗、单病种治疗等，同时医院无菌手术要求严格，各项消毒管理严格，按照规定的标准执行，为专病诊疗提供了保障……在专业的肛泰专科医院看病，从检查、诊断、治疗、手术等各个方面都比综合医院、专科门诊更为专业，所形成的专病诊疗模式已经成为行业领先模式，受到追捧。



陆老从肛泰代表手中接过聘书

## 全国连锁才能实现百名专家远程会诊 省级专家常年亲诊

全国连锁肛泰肛肠医院在全国各省中心城市建设院，吸纳国内肛肠科知名专家加盟，其中就有“痔科国宝”陆琦教授、中国肛肠病研究院秘书长田建利教授、中华中医药学会肛肠专业委员会常务理事肖振球教授、河南肛肠科学科带头人吴存亮教授等，肛泰专家团规模在中国肛肠专科领域居首位。在任何一家肛泰医院就诊，均可获得全国百余位肛肠专家远程会诊的机会。

作为河南省肛肠科学术带头人的吴存亮教

授，是原河南中医学院一附院肛肠科主任，在吴教授的带领下，由副主任医师、中华中医药学会肛肠分会常务理事白玉臣，获得军队科技进步奖和先进个人的表彰、河南省消化科学科带头人赵虎，中华中医药学会肛肠分会会员张立修、孙莉、庄二春、刘革军、刘锁军、周舒月等一大批肛肠科资深医师共同组成了郑州肛泰肛肠医院专家团，使郑州肛泰医院肛肠科医资力量在省内肛肠界首屈一指。

## 全国连锁才能统一服务标准 让你感受肛泰特色医疗

全国连锁肛泰肛肠医院统一服务规范、服务标准，不仅在专业诊疗方面处于领先地位，而且在特色服务方面也一马当先。肛泰连锁医院率先在各地成立女子肛肠诊疗中心，肛泰医院女子诊疗中心由权威女专家接诊，不仅让女患者远离面对男医生的尴尬，还让女患者体会到她们最细心的诊断，最精心的治疗，最贴心的照顾，让女患者看痔疮不再望而却步！

由于肛肠疾病患者更注意隐私的特点，肛

泰连锁医院更加注重“一医一患一诊室”的软硬件建设，不仅在诊室私密性硬件方面做到全面保障，还定期开展医护人员服务质量评比和患者满意度调查，提升医疗服务质。同时，根据肛肠疾病自身特点，郑州肛泰肛肠医院还推出“术后保障卡”，肛肠术后患者不仅可以到全国18家肛泰连锁医院免费复查，而且如果原位复发，肛泰连锁医院还提供免费包治服务，让患者就诊更放心。

## 全国连锁治病才更有保障 众多患者都说“好而不贵”

肛泰医院，全国连锁肛肠专科医院！

周口的张先生：选择肛泰医院主要是了解到医院是全国连锁的，除郑州肛泰外还有上海、天津、杭州等17家兄弟医院，这样的规模看痔疮绝对专业，选择郑州肛泰自己信赖。

肛泰医院，真正有省级专家在院坐诊！

二七区的赵经理：我得的是环状混合痔，术后住院3天就康复了，还是吴存亮教授亲自给我做的手术。像吴教授这样省中医学院一附院的原肛肠科主任在肛泰，自己在这儿治疗痔疮，相当放心。

肛泰医院，有专病诊疗模式！

负责一家网络公司的李总：对我来说，做什么事专业最重要。在肛泰医院，医护人员根据我所患的痔疮类型，给我量身定制一套完善且针对性很强的治疗方案，效果很好。什么是专业，不同人、不同痔、不同治。

肛泰医院，“无刀除痔”就是微创、无痛、康复快！

铁路局的孙大爷：我年轻时得过痔疮，割了后躺在床上半月没能活动。这次又反复好几年，虽然很难受，但一直都没敢治。听朋友介绍，来到肛泰医院，用“肛泰疗法·无刀除痔”技术，自己都没怎么感觉，病就治好了。

肛泰医院，男女分诊不尴尬！

中原区的白老师：痔疮困扰我多年了，一直羞于去看医生。在肛泰，从进院到出院，全程都是女医护人员，让我感觉特别舒服。女医生看女性痔疮，更了解女人的生理和心理特点，治疗也会更专业。

肛泰医院，治肛肠病有双保险！

金水区的公务员曹科长：在肛泰治好痔疮后，医院送了我一份价值15.5万的人寿保单，还告诉说如果同位复发可以到全国18家肛泰连锁医院免费治疗，真不简单！看痔疮都有双保险，绝对够专业！

蒋晓蕾

## 哪些人需要做18元专业无痛查痔？

- |   |                                      |
|---|--------------------------------------|
| <input checked="" type="checkbox"/> 便血、便痛者；   | <input type="checkbox"/> 肛门有肿块突出者；   |
| <input checked="" type="checkbox"/> 肛门发痒者；    | <input type="checkbox"/> 肛门直肠有异物感者；  |
| <input checked="" type="checkbox"/> 腹泻、便秘者；   | <input type="checkbox"/> 肛门坠胀、排便不净者； |
| <input checked="" type="checkbox"/> 肛门或肛周疼痛者； | <input type="checkbox"/> 肛门流黏液或血水者；  |
| <input checked="" type="checkbox"/> 肛门有异物脱出者； | <input type="checkbox"/> 肛肠病久治不愈者。   |



郑州肛泰肛肠医院

百度一下

# 医保 / 新农合定点医院 治痔疮 哪专业 京广路上找肛泰



全国连锁(郑州)肛泰肛肠医院  
SERVE NATIONALLY ZHENGZHOU GANGTAI ANORECTAL HOSPITAL

乘车路线：乘B21、81、981、603路到京广路永安街向南100米；乘1、40、19、87、20、59、53、216路到郑州铁路局向南500米；乘地铁1号线到火车站西广场向南1000米。



0371-

6099 7777

地址：京广路与陇海路交叉口向南500米路西

咨询QQ：4000371376

www.0371gc.com



亲，扫一扫即可获得肛泰医院提供的价值230元礼品一份

温馨夜诊 18:00-20:00  
无假日 | 无红包 | 无烟草